

---

## **Следственным управлением заключено соглашение с Пансионатом «Приозерье» для престарелых и инвалидов**

8 апреля 2019 года следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области заключено соглашение с Государственным автономным учреждением социального обслуживания Амурской области «Пансионат «Приозерье» для престарелых и инвалидов».

Целью заключения соглашения послужило стремление к консолидации организационно-правовых возможностей следственного управления и Пансионата с целью защиты прав и законных интересов пожилых людей и инвалидов, оказавшихся в сложной жизненной ситуации, профилактики совершения правонарушений в отношении них, а также участия в их социальной реабилитации.

Во время своего визита в пансионат руководитель следственного управления Станислав Юрьевич Белянский ознакомился с условиями проживания пожилых людей в учреждении и качеством оказываемых им социальных услуг.

В этот же день руководитель управления посетил Государственное бюджетное учреждение Амурской области «Октябрьский специальный дом для одиноких престарелых», расположенное в селе Екатеринославка Октябрьского района, где также пообщался с пребывающими там гражданами.

### **Изображения**



---

08 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1331627>